
Letní škola Naproti

NZDM SoviCka A 8.ZŠ Most
Most 11. 7. 2022 – 15. 7. 2022

(všední dny 9:00–15:00)

Letní školy Naproti se v letošním roce zúčastnilo 9 dětí. Naší základnou byla opět Sovička,
ale hodně času jsme trávili i venku.

Letní školu tvořili a na přípravě programu se podíleli zaměstnanci klubu Sovička, Charita
Most Olga Ulrichová, Martina Vorálková, Václava Pobudová, Zuzana Sloupová a Barbora
Pénerová. Z 8. ZŠ Most paní učitelky Jaroslava Stejskalová a Lenka Gromanová. Koncepci
a produkční zajištění pak měly na starosti Lucie Pečinková, Johana Ringelová a Michaela
Stoilova z Hodnotového vzdělávání Cyril Mooney. Dík patří také dobrovolnicím Barboře
Yuuce Gromanové a Erice Madajové.

Tahounem programu byla letos jednoznačně paní učitelka Jaroslava Stejskalová. Vedla
čtenářské dílny, uspořádala nezapomenutelný rapovýworkshop, z jehož plodů jsme těžili
i v dalších společných dílnách. Ujala se také koordinace individuálního doučování a její
bezprostřední pedagogický přístup i hudební vsuvky se prolínaly celou letní školou.

Hned na počátku letní školy jsme procvičili jazyk s logopedkou Lenkou Zdarsovou. Díky
školení, které s ní absolvovaly pracovnice Sovičky, pak mohla štafetu každodenních
logopedických cvičení převzít Martina Vorálková. Celé tělo zas nezahálelo díky
rozcvičkám sVendulou Pobudovou.



Jaké významy s sebou nese slovo jazyk jsme zkoumali nejen v rámci čtenářských dílen, logopedie
a broušení rýmů, ale také v dílně angličtiny Barbory a Lenky Gromanových nebo v zábavném a
chuťově vytříbeném chemicko-biologickém programu Jaroslavy Lančaričové. Řeč těla a sílu
prvního dojmu jsme zase objevovali v lekci hodnotového vzdělávání s Danou Hádkovou. Již
tradičně jsme si zahráli hru kufr, kterou pro nás připravily pracovnice Sovičky. Zkušenosti s
hodnotovkou do svých programů promítaly vyškolené sociální pracovnice i paní učitelka.
Programů se intenzivně zúčastnila také lektorka hodnotového vzdělávání Michaela Stoilova.
Individuálnímu doučování se věnovaly Martina Vorálková, Václava Pobudová, Zuzana Sloupová,
Barbora Pénerová, Michaela Stoilova a Barbora Gromanová. Letos jsme si také dostatečně užili
pohybu venku: zasportovali jsme si na hřišti, svlažili se na Matyldě a objevovali krásu a pestrost
nedaleké přírody na Resslu. Učení venku je radost a chutná po malinách. Zážitky si děti
zaznamenávaly do svých deníků.

Obrovský dík patří těm, bez jejichž finančního přispění by letní škola buď nebyla vůbec, nebo
rozhodně ne tak povedená:

Dlouhodobý sponzor našich projektů, který věří, že naše prácemá smysl, Bader Philanthropies.
Nadoučování dětí v projektuNaproti 2022byla poskytnuta finanční podpora EUv rámci programu
Doučování žáků škol – Realizace investice 3.2.3 Národního plánu obnovy. Projektu Naproti tento
rok přispěla také Nadace České spořitelny.

Letní škola v Mostě byla rovněž podpořena Ústeckým krajem z DOTAČNÍHO PROGRAMU„VOLNÝ
ČAS 2022“.

Skvělé obědy nám za příznivou cenu chystala restaurace Severka.




